1 июня - День защиты детей

В честь этого дня в стенах нашей школы на ЛДП «Радуга» прошла развлекательная программа "Фестиваль детства", где ребята приняли участие в спортивных соревнованиях и музыкальном баттле, спели любимые песни и от души потанцевали. На площадках праздника был устроен Аквагрим для детей, мастер-класс по изготовлению пирожного «Картошка». Но самым неожиданным и запоминающимся подарком для ребят стал анимированный Мишка, который поздравил детей с замечательным праздником детства, с Годом Семьи. Атмосфера праздника зарядила всех позитивом и энергией на весь день. Спасибо детям, что каждый день дарят нам радость, любовь, искренние объятия.









